

父寶馬兒平治「一鑊熟」

同泊車場遭縱火「燒後欄」皆稱無與人結怨



■青衣清譽街兩車被連環縱火，消防出動化學泡沫撲救。

香港文匯報訊（記者 杜法祖）青衣一對商人父子名下兩輛私家車，昨凌晨在青衣墟一個露天停車場連環着火，消防員出動化學泡沫將火救熄，兩車車尾嚴重焚毀，並波及附近兩輛7人車，幸無人受傷，經調查後認為起火原因有可疑，交由警方列作「縱火」案處理。車主聲稱並無與人結怨，未知座駕遭人縱火原因。



■兩輛遭縱火的車，車尾燒至焦黑。

現場為青衣清譽街青衣墟一露天停車場，場內共有8個供村民使用的車位，遭縱火焚毀的兩輛私家車，分別為掛有兩地車牌的黑色寶馬四驅車，登記車主姓黎，是青衣商會成員；另一輛白色平治跑車則屬於黎的兒子所有，以一間有限公司名義登記。

繼車尾着火，村民發覺時已火光熊熊，濃煙湧現。有車主聞訊為免遭殃及池魚，紛紛落樓開走愛車。消防員到場動用化學泡沫灌救，約20分鐘後將火救熄，惟起火寶馬四驅車與平治跑車車尾均嚴重焚毀，另有兩輛停泊附近的7人車亦受波及。

火，便第一時間通知好友將其車開走，但他自己卻忘帶車匙，回家取匙落樓時已沒法將車開走。消防員調查發覺現場散發火水氣味，認為起火原因有可疑，交由警方跟進。現場消息稱，警方以電話聯絡上寶馬四驅車的車主，他正身在內地，聲稱兩父子均無與人結怨，不知座駕為何遭縱火。

據現場街坊稱，姓黎車主父子是原居民，與家人同住現場附近一木屋。據悉黎持有兩間公司，曾出任村代表，亦是青衣商會成員，去年並增補為商會候補董事之一。早年當局落實雙村長制後，黎曾以青衣墟原居民身份入稟控告政府無把青衣墟列入選舉名冊，剝奪村內逾700名原居民及非原居民的選舉權利，但最終敗訴。

事發於凌晨約3時36分，兩輛私家車同停在露天停車場相鄰車位期間，突相



■失事小巴撞毀葵涌警署停車場鐵閘。

Van仔撞入警署 女乘客頸腳傷

香港文匯報訊（記者 杜法祖）葵涌昨晨發生公共小巴失事撞入警署意外。一輛公共小巴疑因前面另一輛公共小巴減速，在匆匆扭轉閃避時，不慎撞及前車車尾失控，有如脫韁野馬越過慢線撞開路欄劃上行人路，再撞入附近的葵涌警署停車場，幸未有傷及途人，意外中僅一名小巴女乘客受傷。警方正調查肇事原因。

葵涌沿葵富路左二線往興義路方向行駛，其間前車因應交通情況減速，後車慌忙扭左軚閃避，但右車頭撞及前車左車尾失控，小巴越過慢線撞毀一段路欄劃上行人路，再撞及旁邊葵涌警署停車場大圍才停下，幸而在大圍站崗的警員沒有受傷。肇事小巴上當時有多名乘客，幸僅其中一名女乘客受傷。

59歲姓鄭女傷者為肇事公共小巴乘客，其頸部及腳受傷，須送院治理。失事小巴司機38歲姓傅，他與另一輛小巴的59歲姓羅司機，均通過警方酒精呼氣測試。事發於昨晨7時16分，兩輛公共小巴一前一後在

為改善公共小巴司機的駕駛態度及提升公共小巴的安全和服務質素，由今年6月1日起，申請公共小巴駕駛執照的人士，均須修習及完成由運輸署署長指明並認可的職前課程，才可獲發公共小巴駕駛執照。

大埔再反黑 搜兩宅拘3人

香港文匯報訊（記者 杜法祖）大埔有黑幫幫內訌醞釀火拚，大埔反黑組繼本周一（15日）深夜在大埔拘捕一名車內藏有攻擊性武器男子後，前晚跟進調查後再採取行動，在區內兩個住宅單位拘捕多2男1女，並搜出一批攻擊性武器，包括4把刀、一支水喉通、一把斧頭、一把改裝鐵鎚及一支棒球棍。



■反黑組探員押解疑犯(右二)到大埔寶湖路公園草叢蒐證。

被捕3人包括一名17歲姓石女子、兩名分別35歲姓蘇及40歲姓梁男子，同涉嫌藏有攻擊性武器，其中蘇、梁有三合會背景。在日前一宗疑涉黑幫械鬥後，由於懷疑有人將武器棄置草叢。昨日凌晨1時，反黑組探員把蘇押往大埔寶湖路公園草叢搜查，但沒有發現。

的哥遇襲不治 警改列謀殺

香港文匯報訊（記者 杜法祖）一名的士司機於本月14日（周日）凌晨1時31分在屯門富泰邨迎泰樓對面迴旋處遇襲，警員趕至發覺55歲的士司機黃×陸頭及手部受傷，他報稱早前由尖沙咀接載一名男乘客至上址，因車資問題與該名乘客爭執，繼而被該乘客及兩名其後到場的男子襲擊打傷。

黃在屯門醫院留醫3日後，延至昨日下午2時45分不治，警方已將此案由原本列作傷人案改列謀殺案，稍後安排驗屍確定死因。警員於當日在屯門區拘捕26歲男乘客葉×銘及一名30歲男子蘇×偉，兩人前日（16日）被押解到屯門裁判法院暫控以傷人罪，但因黃昨下午死，兩人將被改控謀殺罪名。屯門警區重案組昨日下午再在屯門區再拘捕一名25歲男子馮×恆，因涉嫌謀殺，現正被扣留調查。

關心香港福祉 推動政改向前

預發控股集團 陳振東

查詢天氣：1878200 查詢時差：10013或1000

警破公屋隔音「竹館」拘9男女

香港文匯報訊（記者 杜法祖）警方前晚在坪石邨破獲一個公屋非法「竹館」，揭發有人將公屋單位裝上隔音棉開設「竹館」，在單位內檢獲兩張電動麻雀檯，四副麻雀和2,300元懷疑賭款，當場拘捕單位內9名涉嫌非法賭博男女，包括一名女主持人。

被拘7男2女年齡介乎49歲至67歲，其中一名50歲女子疑為該公屋「竹館」主持人，涉嫌「經營賭博場所」，其餘8人則涉嫌「非法賭博」被扣查。

秀茂坪警區特別職務隊人員早前接獲線報，獲悉坪石邨黃石樓一公屋單位疑有人經營「地下竹館」，展開深入調查掌握線索後，前晚掩至黃石樓目標單位外埋伏。

大門窗隙鋪隔音棉 防噪音

至前晚9時當有人從該單位開門外出時，警員即一湧而上進入該單位，當場制服單位內7男2女，經搜查後發現兩張電動麻雀檯，並且發現有人在單位的大門及窗縫隙等地方鋪上隔音棉，以防止打牌聲音外洩，引起鄰人懷疑或投訴。

蕭源反告英皇教育失實宣傳

香港文匯報訊（記者 杜法祖）曾因「貼中」2007年中學會考中文作文題「檸檬茶」，而聲名大噪的中文補習導師蕭源，上月突然於社交媒體宣布帶同3名助教過檔現代教育，隨即引起訴訟紛爭。英皇教育日前入稟控告蕭源違反合作協議，要求法庭頒令蕭源違約，禁止他「過檔」現代教育，以及帶走英皇職員及學生。蕭源昨隨即入稟「反擊」，指責英皇於他離開後仍刊登他的廣告及招生，影響聲譽，「搞到我好似食兩家茶飯。」

蕭源昨接受訪問時指，手上有證據證明相關合作協議已經失效，強調英皇的指控失實，昨已透過律師代表入稟高等法院，要求英皇釐清事實。他批評英皇於他離開後仍堅持招生，行為等同欺騙公眾，混淆家長及學生，令他「好似食兩家茶飯咁」，影響聲譽。

上月月底改投現代教育被禁「過檔」

英皇入稟狀原告為英皇教育中心、英皇教育資訊科技有限公司、英皇教育資源管理有限公司、英皇教育投資有限公司及英皇教育國際有限公司，被告原名為蕭志勇的蕭源、其公司東輝有限公司及現代教育（香港）有限公司。

英皇指，於2011年7月與蕭源、東輝簽訂工作協議至明年6月30日，列明任何一方終止協議，需給予對方一年書面通知，及協議終止一年內，蕭源不可向類似教育機構提供補習服務，亦不可唆使英皇職員及學生等離開。

惟蕭源於上月28日突以書面通知英皇即日終止協議，現代教育翌日更宣布蕭源加盟旗下，英皇認為各方違反協議，入稟要求法庭頒令禁止他「過檔」、及禁止他於其他補習社授教，直至2017年6月30日，及要求賠償。

蕭源及東輝有限公司昨亦入稟控告上述英皇的5名原告人，並透露相關工作協議內列明，若英皇一方申請破產、清盤、解散，申請或被申請重整，蕭源及東輝有權隨時以書面通知英皇終止合約。而於4月，英皇教育主要股權已遭轉讓，董事會亦已重組，更由新管理層接手，蕭源其後得知此事，遂於上月28日透過律師去信英皇終止協議。

蕭源於入稠狀指，他於宣布加盟現代教育及聲明只於現代教育執教後，英皇仍刊登廣告將他列為旗下教師及繼續招生。他批評相關失實宣傳誤導市民，影響其聲譽，要求法庭頒令對方澄清及賠償損失。

舊上司擲掄「員工不需遵守合約條款？」

英皇教育網站昨已刊登聲明指，由於與蕭源的合約糾紛已進入司法程序，將取消蕭源中文組的暑期課程，並承諾退款等。

英皇教育行政總裁甄敬堂表示，眼見蕭源已與英皇決裂，遂安排學生及早退款或轉老師。他另擲掄指，「匯豐每日都有股權變動，難道員工便不需遵守合約條款？」

輟學運毒籌母藥費 孝子囚逾18年

香港文匯報訊（記者 杜法祖）曾先後入讀科技大學及香港大學的男生，因母親的醫療費用及自己的生活費而欠債40萬元，不惜為了7萬元報酬鋌而走險，答應替人從巴西帶毒品返港，於去年7月6日經由孟加飛返香港時，被海關搜查其行李箱內藏有約4.82公斤、市值約627萬元的可卡因毒品，昨於高等法院承認一項販毒罪，被判囚18年8個月。

26歲被告吳家軒的代表律師求情指，吳母患病令他中途輟學，他因犯案已深感後悔，又指吳於押解期間報讀公開大學的英文課程，希望於獄中進修，將來回饋社會。法官判刑時表示，吳原有大好前程，提醒他「搵快錢」多數涉及違法行為，認為案件令人感到遺憾。

勒索同志教師「鴨嘴獸」囚9個月

香港文匯報訊（記者 杜法祖）有多次勒索前科、綽號「鴨嘴獸」的男同志盧敏南，去年11月20日透過手機交友程式認識任教職的男同志後，威脅公開對方身份，藉機勒索1,500元，最後獲得500元及一盒保潔面膜。被告早前裁定勒索罪成，昨於東區法院被判監禁9個月。

裁判官梁榮宗判刑時指盧已第五次犯案，稱他看中同志圈中人較低調，不想被人知其身份，便勒索有地位的人，並當一盤生意經營。

梁官又質疑盧犯案與其性向無關，「只要有錢搵就得」，不計較身體及尊嚴，直指他人格有問題，貪錢貪物質，情況可悲。

盧於2011年已因勒索被判囚6個月，由於「睇唔到（盧）將來會改善」，如不重罰，會再騷擾同志圈中人，故判他監禁9個月，並希望他向心理學家求助以重建自尊。

東方日報創辦人馬惜珍台病逝

香港文匯報訊（記者 文森）據台灣傳媒報導，香港《東方日報》創辦人馬惜珍，本月15日因多重器官衰竭於台北榮民總醫院病逝，終年77歲。

馬惜珍代表去年曾表示，馬的身體狀況差，要坐輪椅，並曾經試過心臟衰竭。

今日香港天氣預測

2015年6月18日 星期四

大致天晴，天氣酷熱，但局部地區有驟雨

氣溫：28°C-33°C 濕度：65%-90%

潮濕：09:28(2.3m) 23:22(1.4m)

潮退：02:39(1.0m) 16:21(0.3m)

日出：05:39 日落：19:09

未來四日天氣預告

查詢天氣：1878200 查詢時差：10013或1000

日期	氣溫	濕度	天氣
19/6(星期五)	28°C-32°C	70%-90%	部分時間有陽光 局部地區有驟雨
20/6(星期六)	28°C-32°C	70%-95%	短暫時間有陽光 有幾陣驟雨
21/6(星期日)	27°C-30°C	80%-95%	多雲 有驟雨
22/6(星期一)	26°C-29°C	80%-95%	多雲 有驟雨及陣陣雷暴

空氣質素健康指數

一般監測站#

明日上午：低至中

明日下午：低至中

路邊監測站*

明日上午：低至中

明日下午：低至中

指數	說明
1-3 低	一般空氣質素監測站
4-6 中	設於中西區、深水埗、東區、觀塘、葵涌、荃灣、大埔、沙田、東涌、元朗、屯門、港門
7 高	
8-10 甚高	
10+ 嚴重	

中國各大城市天氣預測

大連	18°C 25°C	雷暴	呼和浩特	14°C 25°C	天晴
北京	20°C 31°C	多雲	濟南	23°C 32°C	多雲
長春	18°C 25°C	雷暴	昆明	18°C 26°C	有雨
沙市	22°C 26°C	有雨	蘭州	18°C 28°C	多雲
成都	22°C 32°C	多雲	拉薩	13°C 25°C	有雨
重慶	22°C 29°C	驟雨	南昌	24°C 30°C	有雨
			合肥	19°C 28°C	多雲
			南京	18°C 28°C	多雲
			天津	22°C 29°C	雷暴
			烏魯木齊	14°C 24°C	多雲
			武漢	20°C 28°C	多雲
			西安	22°C 32°C	多雲
			廈門	26°C 34°C	多雲
			汕頭	18°C 31°C	有雨
			銀川	11°C 21°C	多雲
			鄭州	23°C 32°C	多雲

世界各大城市天氣預測

馬尼拉	27°C 33°C	有雨	悉尼	12°C 16°C	有雨	倫敦	14°C 22°C	多雲
新德里	26°C 40°C	多雲	阿姆斯特丹	7°C 22°C	有雨	莫斯科	14°C 28°C	天晴
首爾	20°C 31°C	多雲	雅加達	21°C 33°C	天晴	巴黎	12°C 25°C	天晴
新加坡	25°C 32°C	雷暴	法蘭克福	9°C 23°C	多雲	馬尼拉	20°C 27°C	有雨
東京	20°C 24°C	有雨	日內瓦	14°C 22°C	天晴	溫哥華	13°C 21°C	多雲
澳洲			里斯本	17°C 31°C	天晴	芝加哥	12°C 19°C	驟雨
墨爾本	10°C 14°C	驟雨				華盛頓	21°C 30°C	天晴